RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPTD SATDIK SDN SUKORENO 03
Kelas / Semester IV (Empat) /1 ( Satu)

Temal . Indahnya Kebersamaan

Sub Tema 2 . Kebersamaan dalam Keberagaman
Mata Pelajaran : PPkn

Pembelajaran P 2

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks dan berdikusi, siswa mampu menjelaskan mengenai kerja sama, manfaat kerjasama,
cara agar dapat bekerja sama.
2. Siswa dapat mengidentifikasi keberagaman dan kerjasama yang ada dilingkungannya.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan (2 Menit)
1. Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-
masing.
2. Guru mereview materi pembelajaran sebelumnya melalui tanya jawab dengan peserta didik.
3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai pada pembelajaran hari ini.
4. Guru memotivasi siswa agar semangat mengikuti pembelajaran.

Kegiatan Inti (5 Menit)

1. Guru menata siswa duduk berkelompok.

2. Siswa membaca senyap teks tentang Tong Sampah Gotong Royong.

3. Setelah membaca teks, siswa secara berkelompok mengidentifikasi keberagaman, kerjasama dan
manfaatnya. Siswa menuliskan hasilnya pada diagram yang ada di buku siswa dan hasil produk siswa
di presentasikan didepan kelas.

Guru dan siswa menyimpulkan secara klasikal.

5. Guru memberikan pertanyaan kepada siswa mengenai apa itu kerjasama?, apa manfaat kerjasama?,
bagaimana cara kita supaya bisa bekerjasama dalam keberagaman.

6. Siswa secara individu mengidentifikasi keberagaman dan kerjasama yang ada dilingkungannya.
siswa juga menuliskannya dibuku siswa.

e

Penutup ( 3 Menit)
1. Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar.
2. Melakukan penilaian hasil belajar.
3. Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing.

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian sikap
2. Penilaian pengetahuan
3. Penilaian keterampilan
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